


Ploča Kodak Electra Excel obilježava značajno dostignuće

Proizveden 100-milijunti kvadratni metar termalne CTP ploče Kodak Electra Excel

(Leeds,
Velika
Britanija)

PLOČA ELECTRA EXCEL BACA SVJETLO NA CIJELU LINIJU KODAKOVIH KONVENCIONALNIH, DIGITALNIH I FLEKSO GRAFIČKIH PLOČA.

Unutar proizvodnog pogona vrhunske tehnologije smještenog na lokaciji oko 160 km udaljenoj od mjesta održavanja ovogodišnjeg IPEX-a, dogodila se jedna od najznačajnijih prekretnica u povijesti CTP tehnologije. Kodakov proizvodni centar u gradu Leedsu u Engleskoj nedavno je proizveo 100-milijunti kvadratni metar Kodak *Electra Excel* ploče, do sada najprodavanije termalne tiskovne ploče.

 **Electra Excel** je termalna ploča koja ima vrhunsku raznovrsnost upotrebe i kvalitete na širokom području tiska, a nastala je i prva je ploča proizvedena u pogonu u Leedsu.

Tijekom IPEX-a bila je izložena i ploča *Electra Excel* kao dio cijelog asortimana najvećih industrijskih CTP rješenja, uključujući Kodak ploče, opremu, kemiju, softver te sustave za tiskov-

ne probe za korištenje u konvencionalnom, termalnom, violetnom ili flekso tisku.


Electra Excel je termalna ploča koja ima vrhunsku raznovrsnost upotrebe i kvalitete na širokom području tiska, a nastala je i prva je ploča proizvedena u pogonu u Leedsu. Komercijalizirana je 2000. godine, a trenutno je koriste potrošači iz SAD-a, Europe, Kine, Azije, Japana i Južne Amerike. *Electra Excel* bila je nagrađena prestižnom kraljevskom nagradom za inovaciju *Queen's Award* od kraljice Elizabete II u 2003. godini. Kodakovi proizvodni pogoni smješteni u SAD-u i Njemačkoj također proizvode ploču *Electra Excel*.


“*Electra Excel* ploča je primjer Kodakova vodstva na tržištu ploča, ali to je samo dio priče. Potrošači se uvijek mogu pouzdati da će Kodak osigurati vrstu ploče za bilo kakvu virtualnu apli-

kaciju, bilo da je ona digitalna, flekso ili besprocesna”, izjavio je James Langley, predsjednik GCG-a (*Graphic Communications Group*) te potpredsjednik tvrtke Kodak i dodao: “Kodak i dalje unapređuje svoju ponudu ploča investiranjem u proces proizvodnje ploča te lansiranjem inovacija koje zahtijeva proces tiska zbog mijenjanja tehnologije.”

Kodakova ponuda ploča uključuje rješenja za novinski tisak, ambalažu, flekso tisak te komercijalni i rotacijski ofsetni tisak. Od izuma termalne ploče 1995. godine s lansiranjem termalne ploče za direktno preslikavanje (*Direct Image Thermal Plate*), Kodak je bio vodeći u inovativnim CTP rješenjima, uključujući ploču *Electra Excel*, prvu termalnu ploču bez potrebe za predpečenjem, Kodak *Sword* ploču, prvu negativnu ploču bez potrebe za predpečenjem i postpečenjem s negativnim procesiranjem, Kodak *ThermalNews* ploču, prvu termalnu ploču za novinski tisak te Kodak *Thermal Direct* ploču, prvu istinski besprocesnu ploču. Pored termalnih ploča, Kodakov široki asortiman digitalnih ploča nudi najbolje opcije u



1  Kodakovi modeli otvoreni su prema kupcima

2  Kontinuirani programi nadogradnje i poboljšanja ključni su za grafičku industriju

BILJEŠKA O EASTMAN KODAK COMPANY

Kodak je najvažniji svjetski inovator u području slikovnih informacija, koji nudi vodeće proizvode i usluge na području fotografije, grafičke komunikacije i zdravstvene skrbi, s godišnjom prodajom od 14,3 milijardi američkih dolara.

klasi za svjetlosno osjetljive tehnologije, uključujući Kodak Violet Print ploču za komercijalni tisak i Kodak VioletNews ploču za novinski tisak.

Pored vrhunskog istraživanja i razvoja, Kodakova reputacija proizvođača ploča najviše kvalitete održava se kontinuiranim programima nadogradnje i poboljšanja na ukupno osam lokacija pogona za proizvodnju ploča. Kodak proizvodi ploče na četiri kontinenta, osiguravajući kupcima proizvode krojene po jedinstvenim potrebama lokalnih tržišta. Upravo je u tijeku izgradnja pogona u Xiamenu u Kini.


Kodak ploče samo su dio ponude kompletnih rješenja, uključujući širok izbor uređaja za tiskovne probe i osvijetljivače

ploča, kao i već uvelike prihvaćen Kodak Prinergy workflow softver. Što se tiče tiskovnih proba, Kodak nudi digitalne polutonske, inkjet, virtualne i analogne printere. Kada su u pitanju osvjetljivači, kupci mogu odabrati vodeću opremu u industriji, uključujući Kodak Trendsetter i Magnus CTP osvjetljivače.

“Zahvaljujući Kodakovoj širokoj ponudi grafičkih komunikacijskih rješenja, kupci mogu vrlo jednostavno uvesti CTP tehnologiju ili nadograditi već postojeći digitalni workflow putem Kodak rješenja”, izjavio je Doug Edwards, generalni direktor i potpredsjednik Prepress Consumables, GCG, i

dodao: “Kodak je partner s modelima otvorenima prema kupcima, tako da naši proizvodi mogu poboljšati gotovo svaki workflow. Nastavljamo s tradicijom pouzdanog partnera i međusobne suradnje s našim kupcima na njihovom prelasku ili putu prema digitalnoj proizvodnji.”

Kodak je u mogućnosti ponuditi kupcima optimizirana rješenja poput “Ključ u ruke” paketa CTP sustava, koji objedinjuje vodeće proizvode na tržištu u jednostavnu implementaciju i operativno rješenje. Paket “Ključ u ruke” sadrži

Kodak proizvodi ploče na četiri kontinenta, osiguravajući kupcima proizvode krojene po jedinstvenim potrebama lokalnih tržišta. 

osvijetljivač ploča Magnus 400, workflow sustav Prinergy Evo, uređaj za tiskovnu probu Matchprint inkjet uz izbor tržišno vodećih Kodak termalnih ploča.

GRAFIK.net

■ Grafik.net d.o.o., Starotrnjanska 3, 10000 Zagreb, Croatia ■ Tel: +385 1/ 6137 414, 6137 415; Fax: +385 1/ 6137 416 ■ eMail: grafiknet@grafiknet.hr

Generalni zastupnik za prodaju i servis za Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu i Makedoniju.

Kodak

creo

ENCAD, Inc.
A Kodak Company

Kodak Polychrome

Kodak Versamark, Inc.

NEXPRESS
A Kodak Company

